P’tite Méditation à l’occasion de la fête patronale de notre Eglise C.I.M ce samedi 20 Juin
L’ouverture spéciale de l’Eglise dès 15h00
On peut passer librement y déposer  une fleur, une intention de prière, allumer un luminion, une simple visite, un bref temps de recueillement, écouter l’histoire de l’Eglise… 

Cœur Immaculé de Marie ; Sans tache, Pleine d’amour, disponible, serviable.
Bonjour à tous,
Je tiens à vous faire ce petit mot fraternelle pour vous permettre de méditer sur le mystère de deux cœurs : le sacré cœur de Jésus et de le Cœur Immaculé de Marie célébrés respectivement 19 et le 20 juin.  
En effet, la propagation de la dévotion au Cœur de Marie remonte au XVIIe siècle où saint Jean Eudes. 
Au cours du XIXe siècle, le pape Pie VII d'abord, et Pie IX ensuite, acceptèrent la fête du Cœur très pur de Marie. Le 13 juillet 1917, la Sainte Vierge apparaissait au Portugal pour déclarer aux petits voyants de Fatima que Dieu voulait établir la dévotion à Son Cœur Immaculé pour le salut du monde.
Le 31 octobre 1942, le jour de la clôture solennelle du Jubilé des Apparitions de Fatima, le pape Pie XII consacra le monde au Cœur Immaculé de Marie, afin d'obtenir par son intercession, la paix des nations, la conversion, la bénignité, la mansuétude et la tendresse.
Le Cœur de la Très Sainte Vierge Marie fait un avec le Cœur de son divin Fils d’où jaillissent l’eau du baptême et le sang de l’eucharistie (source d’unité, du pardon, réconciliation, dialogue et d’espérance). Unis à son Fils, Marie représente un cœur de mère qui souffre des divisions et des ruptures entre ses fils et ses filles.
Voilà pourquoi nous pouvons lui demander humblement de nous obtenir toutes les grâces d’unité et de réconciliation dont nous avons besoin, afin de devenir nous-mêmes, artisans de paix ; cette paix qui en nous et entre nous, peut donner à tout homme de reconnaître la vérité de l’Evangile et de voir naître en son cœur le désir de faire partie par le baptême et la profession de l’unique peuple de Dieu.
